PRIMER EXAMEN DE FS-I

Nombre:………………………………………………..

Lea cuidadosamente y responda justificando adecuadamente.

1. Explique brevemente (2p)

a. Qué es movimiento

b. Si un móvil acelera, siempre tiene velocidad distinta de cero?

2. Explique brevemente 

2.1 Una persona en el interior de un tren que se mueve a velocidad constante respecto a Tierra, arroja verticalmente hacia abajo  una cuchara. ¿Cuál es la aceleración y cómo es la trayectoria, de la cuchara respecto a:(A) el tren (B)  la Tierra?. (2p)
2.2 Desde la misma altura, y simultáneamente se deja caer una esfera de 2kg y otra  de 4kg se lanza horizontalmente con rapidez de 100m/s. (a) Si no se toma en cuenta el aire, describa sus movimientos y justifique quien llega primero al suelo. (b) En el caso de considerar el aire qué criterios se debe tomar en cuenta para diferenciar sus movimientos (2.5p)
2.3 Un disco gira en sentido antihorario, visto desde arriba. Sobre el disco, a cierta altura, se mueve horizontalmente una partícula  pasando por sobre el centro del disco. Si la rapidez medida por un observador en tierra es V. Determine la velocidad y aceleración de la partícula medida por un observador en el disco, represéntelo gráficamente. Agregue las variables y condiciones que sean necesarias. (3p)
3. Un peatón corre con la máxima velocidad posible a 5m/s para coger un autobús detenido ante un semáforo. Cuando está  a 30m del mismo, la luz cambia y el automóvil acelera uniformemente a 1m/s2. Determinar (a) el recorrido que ha de hacer el peatón hasta coger el autobús, si no determine (b) la distancia a la que desiste (c) Haga una gráfica x-t y v-t. del movimiento de los móviles. (3.5p)
4. Una partícula se mueve en el plano XY, describiendo una trayectoria dada por 
y = 2x3 -3x2 –12x en MKS , si en t=0 parte de r=(-2,-2)m y la velocidad en el eje x es constante e igual a 2m/s; determinar la velocidad, aceleración  normal y tangencial en x =1.5m Haga la gráfica que represente dichos valores. (3.5p)
5. [image: image1.wmf]q
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El brazo OA está ligado a moverse sobre la barra BC fija. Si la velocidad de P es constante e igual a V, halle 
[image: image5.bmp] y 
[image: image2.wmf]q
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, en términos de θ, β y d. Grafique la velocidad radial y azimutal respecto a OA. (3.5p)
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